



**Dr. Kincses Gyula**  
elnök részére

Iktatószám: OKFŐ-HR/783-1/2021

**Magyar Orvosi Kamara**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Köszönettel megkaptam a 2021. február 8-án tartott személyes megbeszélésünkre hivatkozással Elnök Úr által küldött javaslatokat az egészségügyi dolgozók további jogviszonya engedélyezésével kapcsolatban.

Tájékoztatom Elnök Urat, hogy a javaslatok zöme beépítésre került az időközben kiadott 2/2021. OKFŐ utasításba az alábbiak szerint (vastagon szedve a változások):

1/ „4.2. A Kérelmet – figyelemmel a Vhr. 7. § (1) bekezdésére - az Érintett munkahelyének intézményvezetésre megbízással rendelkező vezetője (a továbbiakban: Kérelmező) az elektronikus felületen keresztül - **a Kérelem beérkezésétől számított - 8 napon belül továbbítja az Engedélyező szerv részére**, megjelölve, hogy a Kérelmet – az egészségügyi szolgáltató feladatai ellátásának biztosítására tekintettel - támogatja-e vagy sem.”

2/ „7.1. A Kérelmet az Engedélyező szerv a beérkezéstől számított 8 napon belül – elektronikus úton – bírálja el, amelynek során figyelembe veszi a Kérelmező 4.2. pont szerinti véleményét. Az Engedélyező szerv a döntést - **indoklással ellátva** - elektronikus úton letölthető formában juttatja el a Kérelmező részére. A Kérelmező az Engedélyező szerv döntéséről haladéktalanul értesíti az Érintettet.”

3/ „9.3. **Az elutasítással szemben az érintett az elutasítás kézhezvételétől számított 8 napon belül panasszal élhet az Engedélyező szervnél. Az Engedélyező szerv a panaszt annak beérkezéstől számított 30 napon belül bírálja el, azonban a panasz kivizsgálásnak az elutasítás alkalmazására vonatkozóan nincs halasztó hatálya.**”

4/ „12.2. **A Kérelem benyújtásával összefüggő eljárásrendre vonatkozóan az intézményvezető belső szabályozóeszközt adhat ki, megjelölve az intézményvezetői támogatás, illetve elutasítás alapjául szolgáló indokokat.**”



Az utasítás hatályával kapcsolatban felmerült kérdés vonatkozásban tájékoztatom Elnök Urat, hogy az Országos Kórházi Főigazgatóság a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók tekintetében nem rendelkezik irányítási jogkörrel, így ezen szolgáltatókra kiterjedő hatályú, kötelező jellegű utasítást nem adhat ki.

Ugyanakkor az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvényben, és annak végrehajtási rendeletében foglaltak hatálya a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatóknál foglalkoztatottakra is kiterjed, így esetükben is irányadók a további jogviszony engedélyezésére vonatkozó rendelkezések, melynek eljárási szabályait azonban az engedélyező szerv, azaz a területileg illetékes városi kórház jogosult meghatározni.

A városi kórházak irányába az OKFŐ kizárólag ajánlással élhet, hogy az eljárásrend meghatározásakor a kiadott 2/2021. OKFŐ utasításban foglaltak kerüljenek figyelembevételre. Az egységes jogalkalmazás érdekében az ehhez szükséges intézkedéseket feltétlenül megteszem.

A Magyar Orvosi Kamara eddigi közreműködését ezúton is köszönöm, és bízom a további sikeres együttműködésben.

Budapest, 2021. február „M”

Tisztelettel:

Jenei Zoltán

országos kórház-főigazgató

